

Ügyszám: H1/234-3/2022

Jegyzőkönyv

Készült Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. június 1. napján 15:00 órakor a Szemerei község házán megtartott üléséről.

Jelen vannak: Kiss Béla elnökhelyettes
Csanya Gyula képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

Farkas Ferenc polgármester

Suhajdáné Varkoly Marianna jegyzőkönyvvezető

Kiss Béla elnökhelyettes köszönti a jelenlévő képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerű volt és a képviselő testületi ülés határozatképes, minden képviselő jelen van, az ülést 15,00 órakor megnyitja. Lakatos László elnök nem jelent meg az ülésen.

Kiss Béla elnökhelyettes javasolja az ülésen a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

JAVASOLT NAPIREND:

1.) Tájékoztatás a testületi határozatok végrehajthatatlanságáról, a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos problémák megvitatása

Kiss Béla elnökhelyettes kéri a képviselő testületet, hogy a testületi ülést a meghívóban megküldött napirendi pontok alapján tartsa.

Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /2 igen/, egyhangú szavazással /2 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND:

1.) Tájékoztatás a testületi határozatok végrehajthatatlanságáról, a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos problémák megvitatása

Első napirendi pont

1.) Tájékoztatás a testületi határozatok végrehajthatatlanságáról, a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos problémák megvitatása

Kiss Béla elnökhelyettes tájékoztatja a képviselőket, hogy az előző testületi ülést követően Lakatos László elnök külföldről hazaérkezett szabadságra. Beszélt is vele, elmondta neki, illetve tájékoztatta, hogy az előző soros ülésen milyen döntés született többek között a gyereknappal kapcsolatban és az elnök úr ezt nehezményezte.

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző elmondja, hogy a kolléganő kérésére Lakatos László nem jelent meg a Szalaszendi Közös Önkormányzati Hivatalban a banki aláírásbejelentő kartont aláírni, illetve itt a Szemerei Kirendeltségen a készpénz felvételi utalványt aláírni, hogy a határozatban eldöntött gyermeknap rendezvény anyagi fedezete biztosítva legyen. Telefonon több alkalommal is hívta a kirendeltségvezető kolléganő és ő maga is, de egyiküknek sem vette fel a telefont. Üzentek is neki, hogy szíveskedjen bejönni a kirendeltségre, de nem tudták elérni, ezért a kolléganővel személyesen megkereste. Korábban telefonon is minősíthetetlen hangnemben közölte vele többek között, hogy „itt akkor van ülés, ha én összehívom”. Tájékoztatta, hogy ez nem így működik, erről a törvény rendelkezik. A mai napon a személyes megkeresés során az elnök úr kijött ugyan a kapuja elé, ahol kijelentette, hogy nem ír alá semmit, a pénzfelvételekre szolgáló csekket se, mivel „ehhez a dologhoz nem járult hozzá”. Emelkedett hangnemben közölte, hogy nem mond le és egyébként se kellett volna ülést összehívni, hiszen a zárszámadást nem kell a testületnek elfogadni, elég azt általa aláírni és lebélyegezni, nem kell hozzá határozat. Személyesen is minősíthetetlen hangnemet ütött meg vele, majd szó nélkül visszament a házba. Nem tudja ezek után hogyan tud majd működni a nemzetiségi önkormányzat, viszont az biztos, hogy a testület által meghozott határozatot a gyermeknap megtartásáról és az aláírási jogosultságról nem tudják végrehajtani.

Kiss Béla elnökhelyettes úgy gondolja, ebben a formában nem tud működni a nemzetiségi önkormányzat. Kérdést intéz a jegyzőhöz, hogyan tudják az elnököt leváltani az önkormányzat éléről. Nem tudnak vele együttműködni. A mai meghívót se tudta átadni részére, mert a telefonját nem vette fel, személyesen is kereste, de nem jött ki a házból. A feleségével üzent neki, de arra se reagált.

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző elmondja, hogy nem tudják leváltani. Ahogy már mondta, az ő telefonját és a kolléganője telefonját sem vette fel többszöri hívás ellenére, beszélni személyesen sem lehetett vele. A megválasztott elnök vagy lemond – amit viszont

nem kíván megtenni –, vagy a képviselő testület dönthet úgy is, hogy feloszlátja magát. Ha ez megtörténik, akkor időközi választást kell kiírni.

Kiss Béla elnökhelyettes tekintettel arra, hogy nem látja biztosítottnak az önkormányzat működését, javasolja a nemzetiségi önkormányzat feloszlását.

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (Njtv.) 98.§ (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzat testülete a megbízatásának lejárta előtt név szerinti szavazással, minősített többségű döntéssel kimondhatja a feloszlását. Ebben az esetben időközi választást kellene kiírni. Ebben az esetben a képviselői megbízás megszűnése a feloszlásának kimondása miatti időközi választás napján történik meg.

Kiss Béla elnökhelyettes kéri, név szerint szavazzanak Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának feloszlásáról.

Csanya Gyula képviselő: igen

Kiss Béla képviselő: igen

Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /2 igen/, egyhangú név szerinti szavazással /2 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (VI.01.) határozata Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának feloszlásáról

Szemere Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület úgy határozott, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 98. § (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzat feloszlik.

Felkéri a jegyzőt, hogy a feloszlás tényéről a szükséges szerveket tájékoztassa.

Felelős: elnökhelyettes, jegyző

Határidő: azonnal

További észrevétel, javaslat nem hangzott el, így Kiss Béla elnökhelyettes az ülést 15 óra 40 perckor bezárja.

k.m.f.



Kiss Béla

elnökhelyettes



Csanya Gyula

jegyzőkönyv hitelesítő